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        Some snippets from your converted document:
           Pracovní listy
pro 3. až 5. ročník ZŠ

Bezplatný metodický materiál pro podporu čtenářské gramotnosti žáků základních škol.
Všechna práva vyhrazena. Určeno pro využití při výuce. Bez předchozího písemného souhlasu
Klubu mladých čtenářů Albatros je zakázána další publikace nebo úprava materiálu nebo
jakékoli jeho části. V pracovních listech byly použity ilustrace Adolfa Borna.
Vážení pedagogové,

předkládáme vám pracovní listy, které navazují na četbu jedné z nejúspěšnějších
a nejvíce dotiskovaných knih Astrid Lindgrenové Pipi Dlouhá punčocha.

Jsou určeny žákům 3. až 5. ročníku. Tyto pracovní listy jsou navíc uzpůsobeny také
potřebám žáků se speciálními poruchami učení a jsou označeny „Žáci SPU“. Věří-
me, že vám tyto pracovní listy usnadní zapojit všechny žáky ve třídě do další práce
s tímto titulem.

Pracovní listy pro vás tentokrát připravila Bc. Romana Ráblová.

Klub mladých čtenářů Albatros již 55 let spolupracuje se základními a mateřský-
mi školami v České republice na rozvíjení čtenářské gramotnosti dětí. Pro školy
připravujeme pravidelné nabídky dětských knih za zvýhodněné ceny, metodické
materiály k vybraným knihám a také řadu soutěží a literárních besed pro děti. Více
informací o možnostech spolupráce škol s Klubem mladých čtenářů Albatros na-
jdete na www.kmc.cz.
1. – Žáci ZŠ
                                                                Jméno




                           Přečti si úryvek z knihy.
                                 Pipi se nastěhuje do vily Vilekuly
Na okraji jednoho malého města byla zpustlá zahrada a v té zahradě žlutě
zářila do dálky vila Vilekula. V té vile bydlelo děvčátko, které se jmenovalo
Pipi Dlouhá punčocha. Bylo jí devět let a bydlela úplně sama, protože
neměla maminku ani tatínka. Vlastně nebydlela úplně sama. Společnost
jí dělali zvířecí kamarádi – opička, které říkala Pan Nilson a kůň jménem
Strýček Alfréd, mající bílou srst s černými puntíky, ustájený na verandě.
Pipi byla zvláštní děvčátko. Vlasy měla zrzavé jako liška a dva spletené copy jí
trčely do stran. Nos měla jako malilinký brambůrek a celý pihovatý. Na sobě
měla vlastnoručně ušité šaty. Chtěla modré, ale modrá látka jí nestačila, a tak
si na několika místech pomohla kousky červené látky. Na dlouhých, tenkých
nohou nosila dlouhé punčochy, a to jednu hnědou a druhou černou.
Obuté měla černé boty. Byly jí tak velké, že by je obula nadvakrát. Vynikala
obrovskou silou, když se jí zachtělo, uzvedla nad hlavu i koně. Do školy
nechodila, měla bujnou fantazii a z dospělých si ráda dělala blázny.
Odpověz na otázky. Pokud si svou odpovědí nejsi jistý/á, nahlédni do textu.

Kde Pipi bydlela?

Jakou barvou byla vila Vilekula natřená?

Je podle tebe výhoda nebo nevýhoda bydlet sám bez rodičů a proč?




Kdo dělal Pipi společnost?

Jaký účes Pipi nosila?

Do které třídy Pipi chodila?
Zdroj: Klub mladých čtenářů Albatros, www.kmc.cz
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                                                   NOVÁ SLOVA
zpustlá – zanedbaná, nikdo se o ni nestará

vila – dům, budova

ustájený – ubytovaný, bydlící

veranda – zastřešený přístavek domu




Zdroj: Klub mladých čtenářů Albatros, www.kmc.cz
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Vyber správnou odpověď a zakroužkuj ji.

Kde Pipi bydlela?

a)       v chatě Vilekule

b)       ve vile Vilekule

Jakou barvou byla vila Vilekula natřená?

a)       čer
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